Oppgave 12.26 i grunntall 8: (side 332)
Hvor stor er sannsynligheten for å få bare en sekser når vi kaster to terninger?

Hva er sannsynligheten for å få en sekser når vi kaster en terning to ganger? Antall kombinasjoner er som følger:
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Svar: Det er 36 mulige utfall. I 10 av tilfellene er det en sekser i kombinasjon med andre tall.

Svar: 10/36 = 5/18
Oppgave 12.25
Vi kaster to terninger, hvor stor er sannsynligheten for å få summen sju?

Svar: 6 tilfeller av å få summen sju av 36 mulige utfall.

Svar: 6/36  = 1/6

Oppgave 12.23
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a) 10 utfall

b) Vi ser over mulighetene og ser at det er 5 av utfall som gir nok penger til å betale brusen som koster kr 13,00. 

